IMHEBMOIIPUBOJI OJHOCTOPOHHEI'O JEACTBMUSI IIP1
JJ1s1 KPAHOB U 3ATBOPOB KIIP
PykoBonactBo no sxcniayaranum v. 2024-02-22 AAK-UND-GDG-VRD

OBJACTb IPUMEHEHNUSA

[TueBmonpuBobl opHOocTOpoHHEro aeiicteust [1IIP1 nmpennasHadeHsl A yrpaBiieHUs] KpaHAMU
U 3aTBOpaMH, IpucoeunseMbiMy 110 cranaapty [SO 5211 u ynpasisembsiMu 1o crangapry NAMUR.

OCOBEHHOCTH _ il

» [II1P1 — mHEBMONPUBO/ OAHOCTOPOHHETO JIEHCTBUS
C IPY>KUHHBIM BO3BPATOM IOPLIHEH.

 KomnuuectBo npyxus: 2...10".

e [lonxomsaT st kpaHoB u 3atBopoB cepuit KIIP.

* VIpaBISIOTCS CKATBIM BO3TYXOM.

¢ VYcraHaBIMBAaKOTCS BEPTUKANIBHO npucoeannerrem [SO 5211 BHUS.  pop 050 ¢ TIITP1-063

» Pabouast cpeza: Cyxoil BO3AYX WIIH BO3IYX C IPUMECHIO Maciia’,

WHEPTHEIE Ta3bl, He arpecCUBHEBIC K MaTepHajIaM IIPUBOJIA.

» Temmneparypa paboueii cpeasr: —5...+80°C.

* Pabouee nasnenue: 0,45...0,8 MIla.

« [Ipucoeaunenue Bo3ayxoBoaoB: ¥s", 4", %", 14", ¥4".

* VYron nomxoro nosopora: 90°. 1SO 5211

* Marepuainsr:

KOpITyca — aJIOMUHHUEBBIH cruiaB, yrmoTHeHns — NBR.

2 0onra IS MOACTPONKH KpaifHUX MMOJOXKEHHH KpaHa Ha +5°.

* BO3MOXHOCTBH YCTaHOBKH Ha IIPHBOJ MO3UIIMOHHOTO
aNeKTponHeBMaTH4Yeckoro perymaropa [19P-1000P, pyaroro
npuBozaa-xyonepa PIT/III, Onoka nuaukanmy nosioxenus BUIT.

* becrrymHuas pabora. KIIP-3® B cGope

* Jlonruii cpok cayxObL ¢ IIIP1, PILTI, BUIT

1 -Cranngaptro B npusozax ITTTP1-052...125 ycranosneno 10 mpysxkun. Bo3mMoxkHa ycTaHOBKA JBYX JOMOTHHTENBHBIX
MPY’KHH, KOTOPBIC YBEIMYAT KPYTSIIMH MOMEHT Ha 3aKpbiTHe KpaHa. CieIyeT ydecTb, 4TO B OTOM CIydyae TaKkKe
YBEIMYMBACTCSI HEOOXOANMOE I PaOOTHI IIPUBOJIa MUHUMAJIFHOE JaBIICHUE CKaToro Bo3ayxa. Pabouee nasnenue I1T1P
MPU YCTaHOBKE JIBYX JOMOJIHUTEIBbHBIX MpyxuH: 0,55...0,8 MITa.

2 - ToHKOCTH OYMCTKH BO3ayXa — 30 MKM, IIPH HCIIOIB30BAHHN TIO3UIHOHHOTO AJIEKTPOITHEBMATHYECKOIO PEryIsTopa
II9P-1000P — 5 mkMm.

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Moneas | Konmnuectso | Ilocanounsrii | Kpyrsammii Bpemsi Bpems Obnem Bosnyxa | Oowem Bo3ayxa | Bec,
1Pl NpY:KHH? pa3Mep, MM | MOMeHT, H'M | oTKpBITHS, € | 3aKPBITHS, C | HA OTKPBITHE, J1 | HA 3aKPbITHE, JI r

-032 5 9x9 8 0,1+0,05 0,1+0,05 0,035 0,045 740
-040 11x11 14 0,1+0,05 0,1+0,05 0,062 0,082 1140
-052 11x11 20 0,25+0,05 0,1+0,05 0,09 0,12 1560
-063 14x14 37 0,2+0,05 0,1+0,05 0,14 0,2 2360
-075 14x14 59 0,5+0,1 0,2+0,05 0,21 0,3 3250
-083 17x17 71 0,25+0,05 0,1£0,05 0,29 041 3730
-092 17x17 126 0,5+0,1 0,3+0,1 0,49 0,71 5400
-105 22x22 171 0,8+0,15 0,4+0,1 0,7 0,99 7100
-125 22x22 278 2,5+0,4 0,7£0,15 1,4 1,6 10100
-140 10 27x27 438 2,8+0,4 1+0,2 1,7 24 14900
-160 27x27 636 5,1x0,5 1,6+0,3 2,6 3,7 23000
-190 36x36 1074 8+0,7 2,6£0,4 42 59 40500
2210 36x36 1475 13+1 4+0,5 57 8,2 43500
-240 46x46 2312 14,5+1 4,5+0,5 9 12,8 65500
-270 46x46 3252 2342 5,5+0,5 12,6 17,9 91000
-300 46x46 4075 3143 8,7+0,7 214 30 114500
-350 46x46 5934 46+4 10,7+0,8 312 43,7 160500
-400 5555 8658 60+5 20,5+1,5 47,9 67,1 283000




TABJIMIA BBIBOPA THEBMOIIPUBOJA TIITP1*

Hy kpana/zarsopa KITP, mm

-2 -3 20 -T3 -T3D -B7
Mogenn
HHEBMO-
npuBoja p

i

TITIP1-032 15 - - - - -
TITTP1-040 204,25 154,204, 25 154,204, 25,32 8-20 - -
IIITP1-052 32 25-32 25 - -
ITITP1-063 40-50 40-50 32-40 - 50-80
II11P1-075 40-50 40-50 50 - 100
TIT1P1-083 65-80 65-80 65-80 - 100
TIT1P1-092 65-80 65-80 ‘ 65-100 65-80 50-65 125
TITIP1-105 100 100 ‘ - 100 50-80 125
TITIP1-125 - - - 50-100 150-200
TP 1-140 - - - 80-100 250
ITITP1-160 - - - - 300
ITITP1-190 - - - - 350
T1P1-210 - - - - 400
T111P1-240 - - - - 450-500
TI11P1-270 - - - - 450-500
TIT1P1-300 - - - - 600
TIT1P1-350 - - - - 700
TIITP1-400 - - - - 800-900

3 - ToxpobHyto TabliMIly ¢ PeKOMEHIALMAMH T10 BHIOOPY ITHEBMOIPHBO/A 0fHOCTOpOHHEro JeiicTust ITTTP1 cmoTpute Ha caiire:
kipspb.ru.

4 - J1nst ycTaHOBKH MOTPeOyeTcst MOHTaXKHBII KOMILIEKT (MIPHOOPETaeTCs OTACNBHO):

* nepexoanuk [11144-11/9 nnm [11144-11/9-H;

« nepexoanuk [IMKY48-11/11-47;

« kpenesxx KMKY-50

PexoMeHyeTcs ycTaHaBIMBaTh HA KPaH COOTBETCTBYIOMIMIA emy Tu nipuBoya ITTTP1 n3 Tabiunibl. Takke BO3MOXKHA YCTAHOBKA
MIPUBOJIOB HA OJIMH MIIH JIBa TUIIOPa3Mepa O0JIbIe HOMHHAIBHOTO ¢ pUMeHeHneM nepexonHnkos 11144 n I1I184. To ectb Ha kpaH
KITP-2-025 pexomenayercsi noctaButh [TITP1-040, a npu HEOOXOMMOCTH (BBICOKOE JABJICHHE CPEJbl, CPOUHAS 3aMEHa U T.J1.)
BO3MOXHO ycTaHOBUTE 1 ITITP1-052, -063.

Ecnu nocaounslii pasmep npusosia 6oblie ocalo4HOro pasMepa KpaHa, To Hy KHO HCIIOJIb30BaTh NEPEXOIHUK TUIIA «3BE3/1a-
kBazpar» 11184, mpn HeOOXOIMMOCTH — B KOMOMHAIIMH C TIEPEXOTHUKOM «KBaapar-kBaapar I11144.

HPUHIUII PABOTbI
ITHEBMOITPUBO/IA OJTHOCTOPOHHETO JEMCTBUS IIP1

R e AN SRR ﬁ;a NN

&
A T Iouy s'J IR
Al e

at o

CKaThlil BO3/LyX, HOCTYHAIOIIMH B IOPT A, CMEIaeT IOpII- Ilpu cHATHY aBIeHUS € IOPTA A HOPILIHU BO3Bpa-
HH B CTOPOHBI, OTKpBIBAsi KpaH (MCIIONHHUTEIbHBIA MeXa- I[AOTCSl B MCXOIHOE IOJIOKEHHE MON JeHCTBHEM
HH3M), IPH 3TOM 3y04aThIii BaJl BpaliaeTcs IIPOTHB YaCOBOH npyxuH. KpaH (MCIOTHHTEIBHBIN MEXaHH3M) 3a-
CTPEJIKH. BO3JIyX BBIXOAUT 4€pe3 IMOPT B. KpaH ocCTaeTcs KpBIBACTCA. HpH HCOGXOI{HMOCTH JUIA YCKOpEHUSA
OTKPBITBHIM, ITOKa COXPAHACTCS AaBJIICHUE BHYTPHU KaMEPBhI. 3aKpBITHS KpaHa MOXKHO IIOAAaTh BO3AYX B IOPT B.

Pacxon Bo3myxa nmaeBmornpuBozoM [1ITP1 paccunrsiBaercs no cienyromeit hopmysie:
«Pacxoz Bo3zyxa ogHoctopoHHHM npuBoxoM ITITP 1» (11/MuH) = «00beM Bo3ayxa Ha OTKPBITHEY (JI) X («IaBICHHE BO3-
nyxa» (klla) + 101,3) + 101,3 X «KOJIMYECTBO LUKIIOB OTKPBITHS/3aKPBITHS B MUHYTY» (€/1./MHUH. ).

2



TABAPUTHBIE U IPUCOEJUHUTEJIBHBIE PASMEPBI
Bua S

nne-032...240

IA
P

40

nne-270...400

I
I
\

oo

M6

4

NAMUR

4>l

A
'B
Bup A
|
i
4-M5%8
*'*"B*' A NAMUR | B I
X > R
L H L
B
Monens « Pasmepnl, MM
nmpe1 A B c D E F G1 H J K L M NxN | @P | Q
032 | %" | 140 | 45 | 515 | 71 2 |29 | 12 | 50 - 36 (F03) - M5x5 9x9 40 | 25
040 | %" | 150 | 61 | 51 | 85 | 29 | 36 | 14 | 79,5 | 50(F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 11xI1 | 39,5 | 30
052 | "] 163 | 72,5 | 64 | 98 | 29 | 42 | 14 | 80 | 50(F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 1ixIl | 39,5 | 30
063 | V" | 181 | 88 | 74 | 114 | 355 | 47 18 | 80 | 70 (FO7) | 50 (FOS) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 39,5 | 30
075 | %" | 208 | 101 | 80 | 125 | 39,5 | 53 | 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 39,5 | 30
083 | W"| 214 | 112 | 92 | 136 | 42,5 | 55 | 21 | 80 | 70(F07) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 17x17 | 39,5 | 30
092 | W' | 258 | 117 | 100 | 144 | 50 | 61 | 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FOS) | M8x12 | M6x10 | 17x17 | 39,5 | 30
2105 | " | 288 | 134 | 109 | 161 | 52,5 | 65 | 25 | 79,5 [102(F10)| 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 39,5 | 30
2125 | " | 344 | 156 | 128 | 181 | 65 | 74 | 30 | 80 |[102(F10)| 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 50 | 30
2140 | v | 411 | 173 | 137 | 205 | 72 | 75 | 32 | 80 |125(F12)|102 (F10) | MI12x20 | M10x15 | 27x27 | 60 | 30
-160 | A" | 488 | 199 | 156 | 220 | 73 | 88 | 40 | 80 |[125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30
2190 | %" | 545 | 233 | 186 | 260 | 83 | 105 | 40 | 130 |140 (F14) - M16x22 - 36x36 | 80 | 30
210 | %" | 610 | 258 |210,5| 283 | 96,5 | 113 | 41 | 130 |140 (F14) - MI16x24 |  — 36x36 | 80 | 30
240 | %" | 622 | 291 | 245 |314,5| 115 | 130 | 50 | 130 |165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
270 | %" | 766 | 330 | 273 |355,5| 126 | 147 | 50 | 130 |165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
2300 | %" | 794 | 354 | 312 [379,5| 140 | 173 | 57 | 130 | 165 (F16) - M20x26 |  — 46x46 | 80 | 30
2350 | A" | 880 | 410 | 362 |4355| 164 | 195 | 60 | 130 |165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
400 | %" | 1076 | 466 | 450 |491,5| 145 | 145 | 60 | 130 |254 (F25) - M20x26 | - 55x55 | 80 | 30

5- le/lCOC}lHHCHHC BO3/1yXOBO/IOB.




i . ONUCAHUE KOMILJIEKTOB KMKIIP
- Lo T JJISI MOHTAKA ITPUBOOB ITIP1

Moaesanb Jast npusona IITP1 Onucanue
KMKIIP-05-20 -032, -040, -052 4 itk M5x%20, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maios-rposep
KMKIIP-05-30 -032, -040, -052 4 mmmneku M5x%30, 4 raiikn, 4 maii6sl, 4 maiios-rposep

KMKIIP-06-30 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 wmmisku M6x30, 4 raiiky, 4 maiiosl, 4 maiosl-rposep

KMKIIP-06-35 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmmisku M6x35, 4 raiiky, 4 maiiosl, 4 maiiosl-rposep
KMKIIP-08-20 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmumaskun M8x20, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiOb-rpoBep
KMKIIP-08-25 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmuaskun M8x25, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiOb-rpoBep
KMKIIP-10-35 -125, -140, -160 4 mmwieku M10%35, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiOsi-rposep

Kommnextsr KMKIIP He BXOAAT B KOMIUIEKT MOCTaBKH U IPUOOPETAIOTCS OTICIBHO.

KOHCTPYKIMA NHEBMOIIPUBO/JIA IITIP1

1. Mnaukarop noaoxeHus

(crangapr NAMUR):
6 IpelHa3HaueH /Ul YCTAHOBKU
[15P-1000P, PTIAII, BUII.
Ban.
Kopmyec.
. BokoBbIe KpbIIIKH.
[Hopmrau.
Hactpoeunsie 601THI.
pyxwas [TPXK.
. Hampasnsromue.
. YiotHeHue.

O
N R N

®
L,

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJILCTBA

lapantuiineiii cpok cocrapisieT 12 MecsiueB oT Aathl npojnaxu. [locTaBiuimk He HECeT HUKAKOH
OTBETCTBEHHOCTH 32 yIIepO, CBA3aHHBIN C MOBPEIKACHUEM U3ICIHS ITPU TPAHCTIOPTHUPOBKE, B PE3YITh-
TaTe HEKOPPEKTHOTO HCIOJBh30BaHMS, & TAKXKE B CBS3M ¢ MOAH(UKAIMEH WM CaMOCTOSTEIbHBIM
PEMOHTOM H3/IEJIHsI [TOJIb30BATEIIEM.

APK Juepzocepeuc, Canxkm-Ilemepoype ITuesmonpusox IIIP1
+7(812)327-32-74  8-800-550-32-74
www.kipspb.ru 327@kipspb.ru

Jlama npodasicu: M.IIL.




